
 

 
 

 

 

Tesztelés alatt a STORIE applikáció  
A STORIE elektronikus tananyagot elsősorban a vidéki 
kisvállalkozások tulajdonosai és vezetői számára 
fejlesztettük, de mindenkinek hasznos, aki vállalkozás 
indításán gondolkodik. Rövid leckékből épül fel, amelyeket 
könnyű elsajátítani. A tananyag rugalmas: nem kell az összes 
leckét megtanulni, azokat külön-külön is el lehet sajátítani. Ha 
kilép az applikációból, a következő belépéskor ugyanott tudja 
folytatni a tanulást. Az app 6 nyelven (görögül, horvátul, 
litvánul, magyarul, spanyolul és angolul) lesz elérhető. 
Tesztelése jelenleg folyik 5 országban, kisvállalkozások és 
trénerek bevonásával.        

 

Mi található az applikációban és hogyan működik az app? 
Az applikáció 4 nagy témakört, ún. modult tartalmaz: 1. 
Szellemi kulturális örökség a turizmusban, 2. Marketing, 
3. E-marketing és közösségi média és 4. Kreatív 
technikák. 

Mindegyik modul további 4-7 kisebb leckéből áll és 
minden leckének 4 része van:  
1.Elmélet – a szakmai tudás főbb elemei  
2.Javasolt olvasmányok – segít további ismereteket 
megszerezni  
3.Esettanulmány – a legjobb gyakorlatok bemutatása  
4.Önlellenőrző kérdések – a megszerzett tudás tesztelése 

 
Az egész tananyag 21 rövid leckéből áll, amelyeket összesen mintegy 20 óra alatt lehet elsajátítani. Mindegyik 
témakör egy rövid bevezető videóval kezdődik (lsd. a fenti fotót) amely egy fiktív esettanulmányon keresztül 
bemutatja, hogy mi fog történni az adott témakör elsajátítása során. 
Az applikáció Android és Windows platformokon lesz elérhető.  
 

Mikor lehet letölteni és elkezdeni az app használatát?  
 
Az applikáció tesztelés utáni, végleges változata 2021 márciusától lesz letölthető a www.projectstorie.eu 
honlapról. 
 

Tudjon meg többet a STORIE projektről!  

Kövessen minket Facebookon és látogassa meg honlapukat: www.projectstorie.eu 

 

Az Európai Bizottság támogatása ezen kiadvány elkészítéséhez nem jelenti a 
tartalom jóváhagyását, amely kizárólag a szerzők álláspontját tükrözi, valamint 
a Bizottság nem tehető felelőssé ezen információk bárminemű felhasználásáért. 

 

 


